Półmaska filtrująca FS-613V FFP1 NR D
Kategoria: SERIA 600

Klasa: P1

NDS: 4 x NDS

Norma: EN 149:2001+A1:2009

Certyfikat: wydany przez CIOP PIB zgodny z UE 2016/425

SERIA 600 to najnowsze produkty w ofercie Filter Service. Wyróżniają się bezzaciskową konstrukcją części nosowej w połączeniu z zapinkami taśm nagłowia gwarantując wysoką szczelność, a zatem doskonałą skuteczność filtracji, unikalny komfort, niską wagę oraz wyjątkowo korzystną cenę.

Zastosowanie:
Pyły nietoksyczne, przemysł rolniczy, spożywczy, zastosowanie w kamieniołomach, cementowniach, a szczególnie zaś do takich pyłów jak węglan wapnia, grafit naturalny i syntetyczny, gips, kreda, cement, tynk, marmur, tlenek cynku, pyłki roślinne, celuloza, siarka, bawełna, opiłki metali żelaznych , pył węglowy zawierający poniżej 10% wolnej krzemionki.

Dodatkowe zalety:
Wyeliminowaliśmy czasochłonne dopasowanie zacisku nosowego do twarzy oraz zminimalizowaliśmy efekt parujących okularów. Półmaski SERII 600 wyposażone są w zapinki do regulacji długości taśm nagłowia co ułatwia dopasowanie, a tym samym szczelność półmaski. Zamontowany zawór wydechowy sprawia, że opory oddychania są bardzo niskie.

Służy:
Do ochrony dróg oddechowych użytkownika przed szkodliwym oddziaływaniem zanieczyszczeń powietrza występujących w postaci cząstek stałych i/lub ciekłych tworzących aerozole (pyły, dymy, mgły) do 4 x NDS.

Skład:
Czasza półmaski:
- Igłowana włóknina poliestrowa
- Włóknina polipropylenowa typu melt blown
- Włóknina osłonowa
Elementy dodatkowe:
- Zawór wydechowy
- Zapinki taśm nagłowia
- Taśma nagłowia

